家乡的桥

开化县天地小学四(5)班 周子茗 小记者证号 B250035 指导老师 余益萍

浙江开化的芹江上,有一座横跨芹江的重要 桥梁——芹江一桥,它虽然没有赵州桥那般闻 名、雄伟、壮观,却是家乡人民心中的珍宝。建桥 至今,一直为家乡人民的出行贡献自己的力量。

芹江一桥有许多奇妙之处。全长187米,宽 26.5米。这么长的桥,桥身的设计简洁又实用。 主体是钢筋混凝土结构,粗壮的桥墩稳稳地扎根 在江底,像巨人的手臂一样牢牢地托举着桥身, 也托举着家乡人民的回忆。桥身不惧江水的常 年冲击。桥面两侧的人行道为人们提供了赏景 的好去处。

贵州的桥

衢州市新华小学四(2)班 雷棣 小记者证号 H251993 指导老师 何声

贵州的桥特别"多"。三万余座桥梁纵横交错, 穿山越岭,跨江蹚河,被誉为"世界桥梁博物馆"。

贵州的桥特别"高"。北盘江第一桥,桥面至 谷底高度有565.4米。而于9月28日通车的花江 峡谷大桥全长2890米,主桥跨径1420米,桥面距 谷底水面高度有625米呢,是世界第一高桥。

贵州的桥特别"美"。站在"天空之桥"服务 区观景台上,周围万峰耸立,主塔为钻石形的平 塘特大桥仿佛镶嵌在峰林之间。一眼望去,云雾 缭绕,如仙境一般,在阳光下,隐约可以看见主塔 的"钻石"闪闪发光,整个场景十分壮观。

不管你乘坐任何交通工具去贵州旅行,一定 能领略到贵州桥梁的精彩,它们不仅多、高、美, 还凝聚了我们伟大中国人民的智慧。

美丽的平潭岛

柯城区礼贤小学四(4)班 徐康胜 小记者证号 H251596 指导老师 杨平

平潭,这座镶嵌在福建沿海的璀璨明珠,以 其独特的魅力吸引着无数游客纷至沓来。

每年3月至6月,平潭便会迎来蓝眼泪的"绽 放"时刻。夜幕下,海浪翻涌,蓝眼泪似蓝色精 灵在海面闪烁跳跃,仿佛银河落入人间。一路走 去,脚下便泛起蓝色星光,时间仿佛静止了,满心 只剩对这个自然奇迹的震撼与感动。

靠海而生的平潭,美食也满是大海的馈赠。 刚出锅的时来运转是当地招牌,薯粉外皮包裹着 海蛎、虾仁等鲜料,咬开瞬间汁水四溢;还有清蒸 石斑鱼、白灼虾姑,只用简单调味便凸显海鲜本 真的鲜甜,每一口都是大海直送的鲜美滋味。

除此之外,平潭的潮间带藏着满满的惊喜, 退潮时分,便是赶海的最佳时机。带上小铲子、 小水桶,来到沙滩开启一场"寻宝游戏"。弯腰翻 找,可能在泥沙里挖出肥美的花蛤、蛏子,也能偶 遇横行的小螃蟹、蠕动的小海螺,运气好时还能 捡到色彩斑斓的贝壳……每一次弯腰、每一次收 获,都满是惊喜与欢乐。

蓝眼泪的梦幻、海鲜的诱惑、赶海的乐趣,每 处都让平潭成为旅行清单上的必去之地。收 拾行囊,来平潭吧,邂逅一场与大海、星空和岁月 的浪漫约会。





柯城区礼贤小学六(3)班 毛瑞萱 小记者证号 H251752 指导老师 罗斌



我是"肥宅"大熊猫

扫描二维码投稿

参与衢报小记者活动

江山市虎山小学四(5)班 王萱垚 小记者证号 D250568 指导老师 林张榕

大家好,我是人见人爱的"国宝"大熊猫。

我有着黑白相间的毛发,还有一串黑色的大项 链,除了耳朵、脚和肚子以外,头以下部分都是白色 的。我的头上有一双黑茸茸的大耳朵,圆圆的脸 庞,我经常熬夜,眼睛旁有着重重的黑眼圈。对了, 我悄悄告诉你:"我可是个胖子哦,我的体重有80千 克~120千克! 你可不能告诉别人哦!"

我可懒了! 不是吃,就是睡;不是睡,就是玩! 你 问我为什么这么胖,当然是因为我每天至少得吃20 千克竹子啦。你问我怎么睡,那肯定是选择一个阴 凉的地方,然后就是平躺、侧躺、卧躺。哼! 你们都 说我胖,但如果遇到危险,我就会立马爬上树,躲 开危机。瞧,我不光是"肥宅",还是功夫熊猫呢!

你快承认吧,我是不是你们见过最可爱、最 厉害、最萌的"小肥宅"?

"国宝"大熊猫

江山市文溪学校四(6)班 毛俊煜 小记者证号 D251090 指导老师 邱东霞

"是猫不是猫,专吃鲜竹叶,墨镜不离眼,脚 穿黑雨靴。"你猜这是什么动物?没错,就是"国 宝"大熊猫。

大熊猫长得十分可爱。它全身披着一件黑 白相间的披风,身体胖乎乎的,看起来像个大皮 球,四肢的颜色全是黑色,像穿着一双黑雨靴,最 与众不同的是,他的眼睛周围全是黑黑的,像戴 了一副墨镜,可高雅了。

大熊猫可是个不折不扣的"大胃王",它最喜 欢的食物就是箭竹。它先细心地挑选一根竹子, 再咬到竹子最软的地方,咬住皮用力一撕,把皮 扔到一边,吃起竹子来。它吃竹子时有个很好笑 的动作,一手抓着竹子,另一手托着,下面用双脚 夹住竹子,生怕被抢走。

大熊猫不仅贪吃,还非常贪玩呢。它有时在 草地上和小伙伴嬉戏打闹,十分可爱;有时整个 身子趴在滑梯上"咻"滑了下来,有时飞快地爬到 树上听鸟叫声,有时躺在竹床上,懒洋洋地晒太 阳,像只大懒虫一动不动。

大熊猫,可爱呆萌的形象受到了世界各国人 民的喜爱,也是中国和外国的和平桥梁。

大熊猫的自述

江山市城北小学六(3)班 徐沐辰 小记者证号 D250175 指导老师 饶新芳

大家好,我是一只大熊猫。作为国宝,我们 深受许多人的喜爱。但你们了解我们吗?

我们长得胖乎乎的,黑白相间的身子,短小 的尾巴,肥嘟嘟的小脸蛋配上两个"黑眼圈",简 直是"天熊下凡"。

我们的生活过得十分悠闲。有时在草地上快 乐地嬉戏,有时坐在树下想心事,有时啃竹子,有 时在地上翻跟头,常常把游客们逗得捧腹大笑。

我们是动物界中的超级"大吃货"。看,又有 -起抢食事件拉开了帷幕:两只大熊猫盯着一根 竹子,垂涎欲滴,同时扑上去。一片混乱过后,双 方都以失败告终——混战中,竹子不慎飞入我手 中。嘿嘿,这就叫"鹬蚌相争,渔翁得利"!

我们其实很懒,我曾经看过我同伴的睡觉之 姿: 只见它仰面朝天,嘴巴张得大大的,正打着幸 福的小呼噜。不一会儿,它双腿一蹬,坐了起 来。我以为它醒了,没想到三秒钟后,"啪!"它又 直挺挺地倒了下去,没过几分钟便又进入梦乡, 嘴边还挂着几滴口水呢!

朋友,你现在对我了解了吗?

日记两篇

江山市文溪学校四(3)班 高书宁 小记者证号 D251080 指导老师 周凌燕

酒庄宴

余今受姑姑之邀,欣然赴约。

到酒庄入座,客未至,桌上空空如也。少顷, 宾客到齐,佳肴次第而上:鱼、虾、牛排、羊肉火锅 ……席间觥筹交错,宾主尽欢。余大快朵颐,直 至腹中饱胀方停箸。稍歇片刻,侍者又奉上瓜 果,清甜解腻,余又强食四块。再上菜品,余已不 敢再顾也。

宴毕,姑姑赠以精美伴手礼——一精巧别致 的婴儿车造型零食盒,内装各色美味。

余开心不已,尽兴而归。

古镇游

余今赴廿八都一游也。余坐公交到廿八都 古镇人口,忽见仙霞关之造型矗立,关下数名行 旅者雕塑,惟妙惟肖。

进古镇,即豆腐坊。入,见水碓。石磨旁多 人,或推磨、或摄影、或排队等候,余也加入。推拉 磨杆之间,颗颗黄豆成浆水,顺磨而下。又观豆腐 制作流程,尝豆腐冰激凌,入口即化。览墙上豆腐 史,叹中华民族悠久之历史,源远流长。

沿老街一路观赏各式展览物品,甚觉琳琅满 目,常驻足不前。待到戴笠之特务训练营,展柜 内真枪实弹,令众人跃跃欲试。忽见一处有多人 聚,乃打仗游戏。余反复排队玩耍,如临其境,如 痴如醉不已。

夕阳西下,余无奈依依不舍别此地,一路甚念。

我心中最亮的星

衢州市新华小学六(1)班 王梓燚 小记者证号 H252074 指导老师 何爱军

你独领文坛风骚,是一代词宗。千百年来,多 少文人墨客浩若繁星,但你的光芒,无人可以取代。 你热爱生活,灵魂有趣。

你仕途坎坷,宦海沉浮,但你乐观豁达,寄情 山水,不负美食。在黄州,你大煮东坡肉,满足而 惬意地写下"早晨起床打两碗,饱得自家君莫 管",肥美甘厚的东坡肉滋润了你的被贬生活,慰 藉了你失落孤寂的心灵。在惠州,你放开肚皮畅 吃荔枝,"日啖荔枝三百颗,不辞常做岭南人",鲜 甜的荔枝让你爱不释口,深深沉醉,无法自拔。 在儋州,你撬开黑黝黝的生蚝壳,品尝鲜美细嫩 的生蚝肉,"九死南荒吾不恨,兹游奇绝冠平生", 海南一行,奇绝之旅,生平快意,自在逍遥。

你惊才绝艳,举世无双。

你不仅是文学巨匠,词坛宗师,更是书画双 绝,艺术大师。你的《寒食帖》行云流水,气势非 凡。你的《潇湘竹石图卷》清新雅致,画出了竹子 的劲挺俊拔、清逸潇洒。"欲把西湖比西子,淡妆 浓抹总相宜。"无论是晴空万里还是烟雨朦胧,西 湖之美,无与伦比,令你沉醉。你将对亡妻的思 念之情倾注笔端,"十年生死两茫茫,不思量自难 忘",字字泣血。你深怀杀敌报国之志,以豪迈奔 放的笔势写下了"老夫聊发少年狂,左牵黄,右擎 苍……会挽雕弓如满月,西北望,射天狼"。世间 万物在你笔下皆可入画入词,你的这份绝代才 情,留给后世无数脍炙人口的佳词绝作。

你慧根天成,观达真理。

世人常言"岭南多瘴气",但你却不以为然, "试问岭南应不好,却道此心安处是吾乡",哪怕 遭遇重重逆境困阻,你抱定真心,随遇而安,这份 宠辱不惊的气度深深折服了我。没有人一帆风 顺,人生逆旅总是风雨交加,哪怕道路且长,坎坷 不断,荆棘遍地,你放声高唱"竹杖芒鞋轻胜马, 谁怕,一蓑烟雨任平生",更有"回首向来萧瑟处, 归去,也无风雨也无晴"的超然之境。不以物喜, 不以己悲。你的超然脱俗让你在逆境中找到了 自我,更照亮了无数的后世心灵。

在逆境的洪流中,你是傲然挺立的松柏,又 像山间的清泉,流淌着乐观的旋律。你的一生是 风雨和彩虹的共舞,也是苦难与诗篇的共鸣。是 啊! 我心中最亮的星就是你——苏轼! 一个率 性洒脱,放荡不羁,才智无双的旷世奇人。